IIBELUA

OBIIEOBPA3OBATEJIBHASA HIKOJIA ITPH ITOCOJIBCTBE POCCHUU B

KonTpoasHnas padora no maremaruke, 4 Kjiacc

OBPA3EI

Bpems npoBenenusi: 40 MuUHYT

IIpoBepsiemble miIaHUpPyeMble Pe3yJIbTAThI:

® peliarh COCTaBHbIC 3a/1a4u B 3-4 NeHCTBUS;

¢ OIpCaciATh IIOPAAOK BBIITOJIHCHUSA I[CI\/'ICTBI/Iﬁ B BBIPAKCHHUAX CO CKOOKaMHM 1

0€3 CKOOOK M HaXOAUTh 3HAYEHUE BBIPAXKECHU;

¢ CpaBHUBATb BCIIMYNHEIL,

¢ pPCIIATh YPAaBHCHUA PA3HBIX BUAOB Ha OCHOBC CBA3HW MCIKY KOMIIOHCHTAMU,

® HAXOAUTh IUIOLIA/Ib U IEPUMETP IPSAMOYTOIbHHUKA.

Kpurepuun oneHuBanusi

No | [Inanupyemslii pe3ynbrar (kotopblil | [IpaBunbHbII Kpurepun

3a | IpOBEPSIEM IPH MOMOIIH IAHHOTO | OTBET OIICHUBAHUS

Ja | 3aJIaHUs)

HU

s

1 | YMmerb ycTaHaBIMBaTh 120 -8 =960(xm)- | 3 Gayna — 3anrcaHo
3aBUCUMOCTh M@Ky BEITUYMHAMHU, | IyTh CKOPOCTHOTO | BEPHOE PEILICHHE
Ipe/ICTaBJICHHBIMU B 3aJ1a4e, noesza. COOTBETCTBYIOLIEH
peliaTh COCTaBHbIC 3a7a4M Ha 60-8= 480(xm)- 3a7a4u;
HaX0XJIEHUE CKOPOCTHU, BDEMEHU U | ITyTh TOBAPHOTO 2 Oayt - 3amMcaHo
paccTosiHuA noe3na. BEPHOE pEIIEHUE, HO

960+480=1140(x | nmomymiena lomuoOka
M) -pacCTOSIHHE B BBIYHCIICHUSIX;
MeXIy ropogamu. | 1 6amt - nonyiieHa
1 ommbka B
BBIYHCIICHUSX,
MOSICHEHUH,
o opMIIeHUH
0 GanyioB- HEBEPHO
pelieHa 3ajaya.

2 | Ymerp  omnpenensate  nopsaok | 1) 139623 — 3 Gaia — BEpHO
BBITIOJTHEHU S JEUCTBUN B |41817= BBIUHCIIEHO
BBIpOKEHUAX €O ckoOkamu u 6e3 | 181440 3HAYEHUE
CKOOOK Y HaxoIWUTh 3HAYEHUeE | 2) BBIPAKCHUS;
BBIPAKEHUI 181440:36=5040 | 2 Gamna — nonyuieHa

3)815 - 1 BeIYMCIUTENbHAS
204=166260 OIInoOKa;
4)166260+5040 = | 1 6ayu1 — AOMYIIEHBI




171300

2 BBIYUCIIUTEIbHBIC
OIITNOKHU;

0 6amIoB —
JIOTyIIIEHA OINOKa B
TIOPSJIKE
BBIIIOJTHEHUS
JeficTBUA uian OoJiee
3 BBIYHUCIUTEIBHBIX
OIITHOOK.

3 | YMeTh unurtarh, CpaBHUBATh 5400 kr ... 541 | 2 Gamia - BEpHO
BEJIMYMHBI (JUTUHY ), UCTIONb3YS 970 cm ... 97 m MOCTABJICHBI 3HAKU
OCHOBHBIC €IUHUIIBI U3MEPEHUS 49 20 muH ...420 | cpaBHEHUS;
BEJIMYMH U COOTHOIICHUS MEXKITY MUH 1 Gann — momyieHa
HUMH (JIELIUMETP- CAHTUMETP) 3 nM*7 cm?... 1 ommoOka;

307cm? 0 GamioB —
JIOITYLIEHBI 2 U
Oosee OmMOOoK.

4. | YMmeTh pemiath ypaBHeHUs pa3Hbix | X- 807 =140:2 |2 6amia — BepHO
BHJIOB HAa OCHOBE CBsizu Mexay | X- 807 =70 BBIYHMCJICHO
KOMIIOHEHTaMHU X=807+70 3HAYEHUE

X=877 YpaBHEHHS;
877-807=140:2 1 Gann — momyieHa
70=70 | BerYMCIMTENIbHAS
OImnOKa;
0 Gamn — momyIeHa
omunoOKa B X0/1e
penieHus
ypaBHEHHUS.

5 | YMeTb BBIYUCISTH NEPUMETP U 20:2=10(m) — 2 Oajuta — pereHo

JI0IIA b MPSMOYTOJIbHUKA IUpUHA BEPHO,
P=20-2+10-2=60( | BRIYUCIUTEIBHBIX
M) omuOOK HET
S= 20 1 6amn —1
-10=200(m?) BBIUHCIIUTEIbHAS
omuroka
0 GayI0B — HEBEPHO.
6* | YMertsb pemars norudeckue 3agauu | 17-5=12(er)- 2 Ganna — 3anMca’o

Axnemnie ceituac.
12-7=5(1eT)-
Ob110 Anenre
TOTa.
5-2=3(rona)-0bL10
Ome. Korma
ITI03HAKOMHJIKCh.

BEPHOE PEIlICHUE
COOTBETCTBYIOLIEH
3a]1a4u;

1 Gam - 3amucaHo
BEPHOE PEIlIeHUE, HO
nomyuieHa lommoka
B BBIYHCIICHUSIX;

(0 GasyI0B- HEBEPHO .

IlepeBoa 02/IILHOTO OLIECHUBAHUS B OTMETKY

| KonnuectBo 6aimios

‘ OrmeTka
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1. Pemiu 3agauy

N3 aByx ropo/1oB OMTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JAPYT APYTy OTIPABUIUCH CKOPBIN U
TOBapHbINA nmoe3a. OHU BCTpETUIUCH Yepe3 8 u. KakoBo paccTtosiHue Mexy
ropojlaMu, €CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh CKOporo noesna 120 km/4, a CKOpoCTh
ToBapHOTO 1moe3aa 60 km/4?

2.Bp1unciid 3Ha4YeHUe BbIPaKeHM I

(139623 — 41817):36 + 815 - 204=

3. CpaBHU BeJITMYMHBI
5400 kr....54 11 44920 MuH ..... 420 MmuHa
970 cMm ... 97 m 3 om2 7 em?.... 307 cm?

4.Pemu ypaBHeHue
X-807=140:2

S. Pemwu 3agauy
JlinHa oropoaa npsAMoyroiabHou gopmel 20 M, a IUpHHA B 2 pa3a MEHbLIE.
Haiinn nepumeTp U miomaap 3Toro oropoaa.

3aoanue nogvluieHHO20 YPOBHA

6*. Onsa u Anéma mo3HakoMUuInuCh 7 aeT Hazad. CkonbKo JeT Toraa osuio One, eciu
yepes 5 et An€uie Oynet 17 net u on crapiie Onu Ha 2 roaa?



	1. Реши задачу
	2. Вычисли значение выражения

